



2025年5月23日

各位

上場会社名 グローム・ホールディングス株式会社
 代表者 代表取締役社長 菅原 正純
 (東証グロース・コード 8938)
 問合せ先 経営企画部部長 太田 さおり
 (TEL 03-5545-8101)

(訂正)「連結業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年5月15日に公表いたしました「連結業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたため、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 2025年3月期通期連結業績予想と実績値との差異

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 1,988	百万円 △70	百万円 △78	百万円 49	円銭 5.45
今回発表実績(B)	2,043	△47	△54	68	7.51
増減額(B-A)	55	23	23	18	-
増減率(%)	2.8	33.4	30.3	37.9	-
(ご参考)前期実績 (2024年3月期)	1,238	△144	△192	△198	△21.91

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 1,988	百万円 △70	百万円 △78	百万円 49	円銭 5.45
今回発表実績(B)	2,043	<u>△46</u>	<u>△53</u>	<u>70</u>	<u>7.82</u>
増減額(B-A)	55	<u>24</u>	<u>24</u>	<u>21</u>	-
増減率(%)	2.8	<u>35.1</u>	<u>31.9</u>	<u>43.4</u>	-
(ご参考)前期実績 (2024年3月期)	1,238	△144	△192	△198	△21.91

注) 百万円未満は切り捨てて表示しております。

2. 訂正の理由

「連結業績予想と実績値との差異に関するお知らせ」の公表後に、「今回発表実績 (B)」における退職給付引当金と法人税の計算に誤りが判明いたしました。これに伴い、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益に訂正が生じたので、ここにお知らせいたします。

以 上